
 الاختبار الفصمي.

الممدرة على إنتاج السلع والخدمات,أو عدد الواحدات التً ٌمكن إنتاجها فً فترة  ------تعنً   : 1السؤال 

 زمنٌة معٌنة,وٌجب أن ٌترجم الطلب على السلع إلى طلب علٌها.

 الأولوٌات.

 الفاعلٌة.

 السعة.

 الكفاءة.

 (....26ٌشٌر الرلم ): فً شكل نظام تخطٌط ومرالبة التصنٌع 2السؤال

 خة الأعمال الإستراتٌجٌة.

 خطة الإنتاج.

 جدول الإنتاج الرئٌسً.

 الخطة الرئٌسٌة.

ٌعنً.............أن المنتج ٌعد من مكونات نمطٌة ٌمكن أن تخزنها جهة التصنٌع,وتموم بتجمٌعها طبما  :3السؤال

 لأمر العمٌل.

 الهندسة للأمر.

 التصنٌع للأمر.

 .التجمٌع للأمر

 التصنٌع للتخزٌن.

 : تعمل مرالبة الإنتاج فً الولت الحالً فً بٌئة لوٌة تتكون من ستة تحدٌات رئٌسٌة, من بٌنها:4السؤال

 العملاء الذٌن لا ٌرضون أبداَ.

 كم ممبول من البٌنات.

 عدد محدود من البدائل.

 كل ماسبك.

 .-------: ٌكون لمشكلة تخطٌط الإنتاج بعض السمات التالٌة:5السؤال

 شهر. 24ٌستخدم أفك زمنً لمدة 

 لاٌتغٌر الطلب.

 ٌتكون الطلب على الإنتاج من أكثر من عائلة للمنتجات المختلفة.



 ٌكون المصنع والمعدات ثابتٌن خلال الأفك الزمنً.

 ( فً شكل خطة الأعمال إلى............32:ٌشٌر رلم )6السؤال

 خطة التسوٌك.

 خطة المالٌة.

 خطة الإنتاج.

 .الهندسةخطة 

وحدة من أحد العناصر خلال الثلالة أشهر المادمة بمعدل  20000: ترغب إحدى الشركات فً إنتاج 7السؤال

ٌوم عمل بسبب  14ٌوم عمل, وفً الثالث  21ٌوم عمل,وفً الشهر الثانً  20فً الشهر الأول  متساوي.

 الإغلاق السنوي. كم ٌجب أن تنتج الشركة فً المتوسط كل ٌوم لتسوٌة الإنتاج.

 وحدة. 363.636

 وحدة. 262.626

 وحدة. 464.646

 لا شٌئ مماسبك.

تعني إنتاج مستمر لكمية تساوي متوسط الطمب، من خلال حساب الشركة لإجمالي طمبيا، وتنتج ما ::8السؤال
لتمبية الطمب، وفي بعض الأحيان يكون الطمب أقل من الكمية المنتجة فيبنى المخزون، يكفي في المتوسط 

ذا زاد الطمب فيستخدم المخزون في تمبية ىذه الزيادة  .وا 

 إستراتٌجٌة التعالد من الباطن.

 إستراتٌجٌة تسوٌة الإنتاج أو انتظامه.

 إستراتٌجٌة المطاردة/توفٌك الطلب.

 لا شٌئ مما سبك.

يجب أن يحقق المورد حد أدنى من متطمبات العميل كي يعتبر منافسًا حيويًا في السوق. وقد  : 9السؤال 
 ....... تبنى متطمبات العميل عمى: السعر، والجودة، والتسميم، وما إلى ذلك، وتسمى

 رابحو الأمر.

 مؤهلو الأمر.

 موردو الأمر.

 الأمرمستلمو

 المواد,مايمي.......:من بين أىداف إدارة 01السؤال



 تحسين استخدام موارد الشركة.

 توفير مستوى خدمة العميل المطموب.

 تخطيط ومراقبة التصنيع.

 لا شيئء مما سبق.

 ( في شكل تخطيط المبيعات والإنتاج إلى....39: تشير الرقم )00السؤال 

 خطة الإنتاج.

 جدول الإنتاج الرئيسي.

 خطة المبيعات التفصيمية.

 التسويقية.الخطة 

: لمحصول عمى الأوامر يجب أن يكون لمموردين سمات تشجع العملاء عمى اختيار منتجاتيم, 02السؤال 
وخدماتيم بدلَا من منافستيم, وتسمى ىذه السمات التنافسية, أو خميط السمات التنافسية,التي تحث عملاء 

 الشركة عمى اختيارىا منتجاتيا,أو خدماتيا بمسمى...

 الأمر.رابحو 

 مؤهلو الأمر.

 موردو الأمر.

 الأمرمستلمو

: يشمل العرض الطبيعي كل الأنشطة الموجودة في عممية النقل,من المورد إلى بداية عممية 01السؤال 
 الإنتاج,ومن نياية عممية الإنتاج إلى المستيمك.وتتضمن الأنشطة بعض ما يمي:.......

 النقل.

 التخزين.

 مناولة المواد.

 كل ماسبق.

 ( في شكل خطة الإعمال إلى.......31: تشير الرقم )01السؤال 



 خطة التسويق.

 الخطة المالية.

 الخطة الإنتاج.

 خطة اليندسية.

: نظام التخطيط,ومراقبة التصنيع توجد بو خمس مستويات رئيسية,وىي:خطة الأعمال 01السؤال 
 الإستراتيجية,و...............

 خطة المبيعات,والإنتاج.

 لإنتاج الرئيسي.جدول ا

 خطة المتطمبات من الموارد.

 كل ماسبق.

: تعني إنتاج الكمية المطموبة في أي وقت محدد,وتظل مستويات المخزون مستقرة بينما يتغير الإنتاج 01السؤال 
 لتمبية الطمب.أي تنتج الشركة مايكفي فقط لتمبية الطمب.

 إستراتيجية التعاقد من الباطن.

 نتاج أو أنتظامو.إستراتيجية تسوية الإ

 إستراتيجية المطاردة/توفيق الطمب.

 لا شيئ مما سبق.

:يعتبر أحدى أكثر الطرق فعالية لتحسين الإنتاجية والثروة ىي تخطيط,ومراقبة تدفق المواد في 01السؤال 
 التصنيع,وتوجد ثلاثة عناصر لتدفق المواد وىي:

 العرض.

 تخطيط ومراقبة التصنيع.

 المادي/الطبيعي.التوزيع 

 كل ماسبق.



:يكون تخطيط المبيعات والإنتاج متوسط المدى ويشمل خطط التسويق والإنتاج واليندسة 01السؤال 
 من بينيا...والتمويل,ولتخطيط المبيعات والإنتاج عدد من الفوائد 

 يسمح بإدارة أفضل لمموارد..

 يوفر خطة واقعية يمكن أن تحقق أىداف الشركة.

 لإدارة الإنتاج والمبيعات.يوفر وسيمة 

 يوفر وسيمة لتجديد خطة التسويق.

 : تمثل.......*مرحمة التنفيذ والمراقبة لنظام تخطيط ومراقبة التصنيع.01السؤال 

 خطة المتطمبات من المواد.

 خطة الإنتاج والمبيعات.

 المشتريات ومراقبة نشاط الإنتاج.

 لا شيئ مما سبق.

هى* مقاٌس سبق التأكد من صحتها،* وتحدد إما بمصطلحات كمٌة، Metric* * : المتريات21السؤال 

وبدون المترٌات، لا ٌمكن*للشركة أن تتوقع أن تعمل بكفاءة، أو بفعالٌة بصورة ٌومٌة.  .أوبمصطلحات كٌفٌة

 :وتعطٌنا المترٌات ما ٌلى

 المراقبة عن طريق العاممين.

 رفع التقارير إلى الملاحظين.

 مخرجات التصنيع.تحسين 

 كل ماسبق.

 : يشير مصطمح...*لعممية تطوير جدول الإنتاج الرئيسي.20السؤال 

 النتائج النيائي.

 الجدولة الرئيسية.

 خطة الإنتاج والمبيعات.



 لا شيئ مما سبق.

: ىدف التسويق ىو الحفاظ عمى العائد,وزيادتو لذا يجب أن يوفر أفضل خدمة لمعميل بعدة 22السؤال 
 نيا...طرق,وم

 تصنيع العنصر غير المتوفرة بسرعة.

 إنتاج نظام توزيع سريع.

 الإحتفاظ بمخزونات مرتفعة.

 كل ماسبق.

: في بيئة تصنيع للأمر,ينتظر المصنعون حتى يستمموا الأمر من العميل قبل البدء في تصنيع 21السؤال 
 السمع,وبصفة عامة,تصنع الشركات للأمر عندما.......

 لمواصفات عامة. تنتج السمع طبقا

 لا يرحب العميل بالانتظار أثناء تصنيع الأمر.

 يكون المنتج مكمفاَ في تصنيعو,وتخزينو.

 لا شيئ مما سبق.

: يرغب العملاء في أييكون وقت أنتظار التسميم أقل ما يمكن ويجب أن يصمم التصنيع إستراتيجية 21السؤال 
 ك وىي:لتحقيق ىذا وتوجد اربعى أستراتيجيات اساسية لذل

 التصميم للأمر.

 التصنيع للأمر.

 التوريد للأمر.

 التسميم للأمر.

 :توجد ثلاثة مراحل لتدفق المواد وىي: 21السؤال 
 .تدفق المواد الخام لنظام إلى شركة التصنيع من نظام التوزيع الطبيعي
 .ثم تقوم بتوزيع المنتج النيائي عمى العملاء من خلال التوزيع الطبيعي



 .الشركة التصنيع بإجراء عمميات التشغيل عمى المواد الخامتقوم 
 كل ماسبق

تكون ....... خطة لإنتاج وشراء المكونات المستخدمة في إنتاج العناصر الموجودة في جدول : 21السؤال 
 .الإنتاج الرئيسي

 .خطة لإنتاج والمبيعات
 .خطة المتطمبات من المواد
 .خطة الأعمال الإستراتيجية

 .مما سبقلا شيء 

تكون خطة الأعمال الإستراتيجية ......... التي تتوقع الشركة أن تحققيا خلال السنتين إلى العشر  :21السؤال 
لك.سنوات التالية, وربما لأكثر من ذ  

.تنسيق بين خطط التسويق والتمويل والإنتاج واليندسة  

 طمبات السوق عن طريق إستخدام المصانع والألات والمعدات والمواد

 تقريراً بالأىداف والاغراض الرئيسية.

 .كل ما سبق

فى بيئة التصنيع لمتخزين, وتأخذ المعمومات اللازمة لعمل خطة الإنتاج الشكل التالي: التنبؤ طبقا  :21السؤال 
_____.لمفترة في أفق التخطيط, و  

 .مخزون البداية
 .مخزون النياية المرغوب فيو
 .أي أوامر عميل متأخرة

 كل ما سبق
خلال الفترة الزمنية لخطة الإنتاج عادة لا يمكن عمل تغييراتكبيرة في السعة, إلا أنو يمكن تغيير  :21السؤال 

يمي:______.بعض ما   

  .يمكن أن يبني المخزون في فترات الركود, ويباع فى فترات الطمب المرتفع
ضافة أو إلغاء  المناوباتتعيين أفراد وتدريبيم, أو الاستغناء عنيم, وا  .  

  .التعاقد من الباطن عمى العمل, أو تأجير معدات إضافية
 كل ما سبق

.يكون ىذا الوقت ىو المنقضي منذ تسمم المورد للأمر، وحتى تسميم المنتج ،......من منظور :99السؤال   



ل.العمي  
 المورد.
.المنتج   

.لا شيئ مما سبق  
في بيئة التصنيع لمتخزين, تنتج المنتجات وتوضع في المخزن قبل تسمم الأمرمن العميل. وبصفة  :03السؤال 

.-------: عامة تنتج الشركات لمتخزين عندما  
.يكون الطمب غير ثابت, ومتنبأ بو  
 يوجد كثرة من خيارات المنتج

 يكون لممنتجات عمر فصير عمى الرف
 تكون أوقات التسميم المطموبة من الأسواق أقصر من الوقت اللازم للإنتاج

كل مستوى من مستوٌات نظام التخطٌط، ومراقبه التصنٌع الخمسة ٌكون لدٌه مدى ووقت  :01السؤال 

.............وغرض معٌن لذا فهو ٌختلف عن باقى المستوٌات فى الغرض من الخطة، و  
 الأفق الزمنى

 مستوى التنفٌذ
 دورة حٌاة الخطة

 كل ما سبق
............( فى شكل خطة الأعمال إلى23ٌشٌر الرقم ) :23السؤال   

 خطة التسوٌق
 خطة المالٌة
 خطة الإنتاج
 خطة الهندسة

الإنتاج دائماً عند أدنى حد للطلب، وتلبٌة أي زٌادة فً الطلب من خلال  ------تعنً إستراتٌجٌة  :22السؤال 
.التعاقد  

 إستراتٌجٌة التعاقد من الباطن
 إستراتٌجٌة تسوٌة الإنتاج أو إنتظامه
 إستراتٌجٌة المطاردة/توفٌق الطلب

 لا شٌئ مما سبق
ٌشٌر المفهوم الحالى لسلسلة التورٌد إلى أنها مجموعة الأنشطة كلها، من إنتاج المادة الخام  :23السؤال 

د تتضمن ثلالة أموؤ النهائً كسلسلة أنشطة مرتبطة بعضها ببعض وأنشطة سلسلة التورٌ وحتى شراء العمٌل
 خرجه،منها:

 تدفق المنتجات
 تدفق المعلومات

دفق العملت  
 لا شٌئ مما سبق

.........( فى شكل تخطيط المبيعات والإنتاج إلى29تشير الرقم ): 24السؤال   
 خطة الإنتاج

 جدول الإنتاج الرئيسي

 خطة المبيعات التفصيمية

 الخطة التسويقية
يعنى ....... أن المورد يقوم بتصنيع السمع وبيعيا من مخزون السمع النيائية. ويكون وقت  :25السؤال 

.إنتظار التسميم ىو الأقل  
.اليندسة للأمر  



 التصنيع للأمر.
.التجميع للأمر  

 التصنيع لمتخزين.
تشتمل سمسمة التوريد عمى مجموعة من العوامل اليامة، من بينيا :03السؤال  .........  

ربط عدد محدود من الشركات في سمسة التوريديمكن   

 تشمل بعض الأنشطة والعمميات التي تتم لتوريد المنتج لمعميل النيائي
 يتدفق المنتج من المورد إلى العميل، أما معمومات التصميم، والطمب فتتدفق من العميل إلى المورد

 كل ماسبك.

: لإحدى شركات كالتالي  Resource Bill كانت فاتورة الموارد: إذا 11السؤال   
8555 

.مقعد دون ظير، فى فترة معينة 1033مقعد، و 033منضدة، و 033فإذا خططت الشركة لإنتاج   
 والمطموب حساب: كمية الخشب المستخدمة فى الإنتاج؟

.لوح خشب 20000 
 20500 لوح خشب.
 21000 لوح خشب.
.لا شيء مما سبق  

تتطمب عمل ىندسى فريد، أو أن إعداد المنتج يتم حسب مواصفات العميل : تعني ......أن 11السؤال 
لأنو لا ما يحتاجو التصنيع فقط. ويكون وقت إنتظار التسميم طويلَا ولن يتم شراء المخزون إلا عند.طمبو

نما يشمل وقت إنتظار التصميم إيضاَ  .يشمل وقت إنتظار الشراء فقط، وا   
 اليندسة للأمر.
 التصنيع للأمر.
 التجميع للأمر.

لتصنيع للأمر.ا  
ي:من بين الطرق محافظة التمويل عمى تقميل الإستثمارات والتكاليف ،مايم :23السؤال    

 زيادة المخزون،بحيث يرتفع إستثمار المخزون 
 إنتاج كميات صغيرة بإستخدام دورات إنتاج طويمة

 تقميل عدد المصانع والمخزون 
 التصنيع لأمر التصنيع فقط

بأنو : )نظام معمومات موجو لممحاسبة  .......الأمريكي لمراقبة الإنتاج والمخزون عرف الدليل : 21السؤال 
 (لتعريف المنشأة وتخطيطيا

 نظام التخطيط والمراقبة المتكامل
 (ERP) تخطيط موارد المنشأة
 نظام تخطيط موارد التصنيع

 كل ما سبق



بمثابة عممية مراجعة مستمرة لخطة الأعمال الإستراتيجية وتنسيق خطط الأقسام  :........29السؤال 
:المختمفة  

 (sop) تخطيط المبيعات والعمميات
 خطة الإنتاج والمبيعات

 خطة المتطمبات من المواد

 لا شيئ مما سبق

.........( إلى92فى شكل نظام تخطيط ومراقبة التصنيع يشير الرقم ): 11السؤال   
 خطة الأعمال الإستراتيجية

 خطة الإنتاج
 جدول الإنتاج الرئيسى

 الخطة الرئيسية
.....لمحصول عمى أقصى ربح, يجب أن يكون لمشركة أىداف لتحقيق أقصى ربح, ومنيا: 22السؤال   

 توفير أسرع خدمة لمعميل
 توفير أفضل تكاليف إنتاج
 توفير أعمى إستثمار مخزون 
 توفير أقل تكاليف توزيع

 السؤال 11: يجيب التخطيط الجيد عمى أربعة أسئمة ىامة، منيا.......
  ما الذي سنعممو؟

اذا نحتاج لعممو؟م  
 ماذا يوجد لدينا؟
 .كل ما سبق

:معرفو الأىداف التي حددتيا خطة الأعمال الإستراتيجية تيتم خطة الإنتاج بما يمي :11السؤال   
.............فترة، وكميات كل مجموعة منتج والتي يجب أن تنتج في كل   

 إتاحو الموارد اللازمو
 مستويات المخزون المرغوب فييا

 موارد المعدات والعمالة

 كل ماسبق
حتى  عندما توجد عدة خيارات لممنتج كما في حالة السيارات، وعندما لا يرغب العميل في الإنتظار :11السؤال 

مم المصنعون أمر النمطية ويخزنوىا. وعندما يتسينتج المصنعون أجزاء المكونات يتم تصنيع المنتج،
العميل،يقوموا بتجميع أجزاء المكونات من المخزون طبقا للأمر.ولعمل خطة الإنتاج لمنتجات التصنيع للأمر 

 تمزم المعمومات التالية:.........
 التنبؤ لكل فترة من فترات أفق التخطيط

 إحتياطي النياية لأوامر العملاء
 االمرغوب فى إنتاجيعدد الوحدات 



 لا شيئ مما سبق

يشير لمناتج النيائى لعممية الجدولة الرئيسية. وعادةً تراجع ىذه الخطط وتُعدل  :مصطمح..........11السؤال 
 .إسبوعياً أو شيرياً 

 .خطة الأعمال الإستراتيجية
 .خطة الإنتاج

 جدول الإنتاج الرئيسى
 لا شيئ مما سبق

 جية التصنيع لا تبدأ فى إعداد المنتج حتى تتسمم أمر العميل. وىنا يقل وقتأن : يعني.......29السؤال 
 .إنتظار التسميم بسبب وجود وقت تصميم بسيط، ويكون المخزون موجود كمادة خام

 .اليندسة للأمر
 .التصنيع للأمر
 .التجميع للأمر

 .التصنيع لمتخزين

 .الإنتاج الرئيسىلعممية تطوير جدول  : يشير مصطمح.......11السؤال 

 الناتج النيائى

 الجدولة الرئيسية

 خطة الأنتاج والمبيعات

 لا شيئ مما سبق

 ..........( فى شكل تخطيط المبيعات والإنتاج إلى23يشير الرقم ): 01السؤال 

 .خطة الإنتاج
 .جدول الإنتاج الرئيسي
 .خطة المبيعات التفصيمية

 .الخطة التسويقية

تنتج شركة فطائر الأسماك كعكات الأسماك الطازجة، وتريد أن تطور خطة إنتاج ليا. ويبمغ  :09السؤال 
عمبة مع نياية فترة التخطيط. ويكون عدد  03عمبة، وترغب فى أن تقممو إلى  133المتوقع  مخزون البداية

 :الكعكات الشكل التالىفى كل فترة. ولا توجد أوامر خمفية. ويأخذ الطمب المتوقع عمى  أيام العمل متساوى 



 الإجمالي 5 4 3 2 1 الفترة
 600 120 120 130 120 110 التنبؤ

 
دولارات لكل عمبة فى الفترة الواحدة، فبناء عمى مخزون النياية كم تبمغ  0إذا بمغت تكمفة الإحتفاظ بالمخزون 

 إجمالى تكمفة المخزون؟
 .دولار 2100
 .دولار 2300
 .دولار 2530

 .سبقلا شيئ مما 

 :00السؤال 

 



 :02السؤال 

 

 :00السؤال 

 

 :05السؤال 



 

 :03السؤال 

 

 :00السؤال 

 


